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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství: 
Posouzeno             
Posouzeno - podezřelá shoda          
 
 
Navrhuji klasifikovat diplomovou práci klasifikačním stupněm:    výborně 
 
 
Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně: 
 
Předložená diplomová práce je zaměřena na problematiku rozvoje digitalizace a smart technologií 
v regionu Železnorudska. Záměrem práce bylo zjistit stav rozvoje digitalizace ve zvoleném periferním 
regionu ve smyslu příležitosti nebo ohrožení rozvoje oblasti. Teoretická východiska záměr práce 
z velké části reflektují, slabší vazba teoretické části je však k fenoménu ohrožení rozvoje území při 
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Metodické poznámky: 
1 Označte výsledek kontroly plagiátorství, který jste zadal/a do Portálu ZČU a odůvodněte níže při odůvodnění  
   klasifikačního stupně.  
2 Kliknutím na pole vyberte požadovaný kvalifikační stupeň.  
3 Stručně zdůvodněte navrhovaný klasifikační stupeň, odůvodnění zpracujte v rozsahu 5 - 10 vět. 
4 Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě – dvě až tři otázky. 
 

nevyužití nových technologií. Silnou stránkou praktické části práce je kvalitní vymezení a rozbor 
základních pojmů v rámci aplikované digitalizace a smart technologií, kde autor dokládá výborný 
přehled o jejich možnostech využitelných pro další rozvoj regionu, což se promítá do návrhu 
zajímavých projektů na podporu rozvoje regionu. 
Celkově je předložená diplomová práce psána adekvátním odborným jazykem, po formální stránce 
obsahuje práce drobné prohřešky (stylistika vět). Autor prokázal schopnost tvořivým způsobem 
zpracovat zadané téma s uplatněním odborných metod výzkumu s podporou citované literatury. Práce 
má odpovídající strukturu členění na základě logicky stanoveného výzkumného postupu 
s vyvrcholením návrhu vlastních aplikovaně orientovaných projektů. 
 
 
Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě: 
 

1. Máte představu o šancích realizace Vašich projektových návrhů? 
2. Je tedy v současné době digitalizace a smart technologie příležitostí nebo ohrožením 

Železnorudska? 
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